



e圈攻略

推荐品牌:国美

**下大订单
团购让利降幅破4成**

五一黄金周市场对家电卖场来说,不仅是上半年最为重要的一个促销时段,也是家电行业拉动内需的最佳时机。“薄利多销”作为国美一以贯之的经营理念,在今年4·28万人团购活动中,将再次得到充分的体现。据悉,南京国美在今年五一再次签下3亿元采购订单,通过大单优势直接将终端零售价格直线拉低,为消费者创造了一个低价选购家电产品的好时机。

据悉,在4·28团购活动中,国美厨卫家电最高让利达到35%,小家电最高让利70%,彩电、空调、冰箱、洗衣机最高让利均达到了40%。此外,在团购活动现场,消费者参与刷银联卡抽大奖,同时会员还有专享优惠,让利的形式和渠道均有明显的创新和突破。

国美河西万达广场店长卜实则表示:“今年万达店参与4·28团购的家电商品总值超过3000万,涵盖液晶电视、厨卫、空调、冰

箱、洗衣机、生活电器等十多个品类10000多件商品,不仅包括今年刚刚上市的部分新品电器,也包括一季度市场反馈良好的热销产品和热门型号。万达店此次团购规模相较往年来说又有很大的提高。由于门店经营能力的提升,其在家电产品种类和丰富度上也比往年有所扩容,因此将极大地丰富消费者的选择。万达店此次团购作为五一促销的首个大型让利专场,其整体让利幅度将突破40%,也是今年上半年门店促销力度最大的一次。”

**刷银联卡
满额返现抽奖送3D**

中国银联与国美电器在4月20日正式签署协议,联合开展全国范围“电器消费补贴”行动,国美电器成为中国银联刷卡补贴指定电器卖场。

在4月28日团购当天以及五一黄金周期间,所有中国银联卡客户,无论是储蓄卡、借记卡还是信用卡用户,只要卡面有“银联”标志,卡号以62开头,就可以到国美

卖场参与刷卡购机,享受补贴。

笔者了解到,凡在活动期间,到国美刷银联卡购买彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫电器单件商品满1000元可享受补贴100元;刷卡购小家电单件商品满800元可享受补贴现金100元;刷卡购手机、数码、电脑单件商品满2000元可享受补贴现金100元(银联卡专享特价机除外)。除了100元的现金补贴外,银联卡用户在国美刷卡购机,还能享受上百款“银联持卡人专享机型”,这些“专享机”比普通机市场价要低几十元至上百元不等。与此同时,在4月28日之前,刷银联卡购机者除了享受上述让利补贴以外,购机满100元还能参与3D电视抽奖活动,赢取最高奖值长虹50英寸3D液晶电视一台。

**怕挤卖场
敲敲键盘同样有实惠**

国美电器网上商城(www.gome.com.cn)在五一期间同样推出内容丰富的促销活动,4月25日起,国美网上商城举行“百城千

团”,全品类家电以超低特价促销,折后最低3折起,且货源充足。4月29日-5月1日,国美网上商城在超低价的基础上,再进行全场满千返百通用券赠送活动。

据国美网上商城相关负责人透露,今年五一黄金周国美网上商城集结超过20亿资源投放全国市场,充分体现国美在家电网购市场的价格优势和资源优势。

国美网上商城在活动期间整体让利高达5000万元。笔者通过国美电器网上商城页面了解到,目前,摩托罗拉XT800 3G手机在国美网上商城售价仅1250元;伊莱克斯EAD80电热水器1140元;迪士尼DDC800儿童相940元;创想T88平板电脑350元;索尼爱立信E15i 3G手机460元;联想Lepad A1平板电脑500元……

此外,在国美电器网上商城购物并使用银联在线成功支付的用户,还能获得国美网上商城送出的卖场通用券,并可参与幸运大抽奖,赢取国美网上商城送出的苹果IPAD2、50元话费等礼品。

4月28日 必去国美 万人团购 疯抢有理

据悉,4月28日,国美电器将引爆全城20店联合大型家电团购,提前发起今年五一黄金周首轮优惠“攻势”。作为国美4·28大型团购活动的主会场,国美电器新街口新活馆、国美河西万达广场店、国美桥北店将联合全市国美门店为消费者带来一场家电饕餮盛宴。团购当天,持银联卡(卡号62开头)刷卡购机满额即有100元现金补贴,还能参与抽奖,赢取50英寸3D液晶电视。

4月28日18:00,南京著名主持人大聪、薛子将亲临国美河西万达广场店,带领现场消费者一起见证国美的“低价奇迹”;与此同时,南京十八频道会在4月28日走进国美桥北店、南京知名地产网站HOUSE365也将联合国美新街口新活馆共同开展各自的团购活动。届时,国美全市20家门店各献“家珍”,联合献礼超过3亿元家电产品,普惠南京市民。

—— □张青 翌羽

同时,随着五一黄金周的到来,国美网上商城更大一轮的低价攻势将于黄金周期间引爆。在4月29日至5月1日期间,网上商城购物满千返百,即订单每满1000元就返100元全场通用券,且多买多返,上不封顶。

国美网上商城相关负责人表示,网上商城已经引入第三方价格监测机构,密切监测全网价格,确保国美电器网上商城商品价格的竞争优势,并以持续低价让利网购消费者,努力打造全国家电网购消费者首选平台。

**LED彩电降幅“生猛”
3D电视也走下“价格神坛”**

作为每年五一家电市场的消费热点,彩电新品和其价格走势一直是不少消费者关心的话题。今年,LCD液晶电视已经基本淡出市场,取而代之的LED已经成为市场的主流。而刚刚发展起来的3D电视,今年也开始逐步摆脱价格束缚,以较高的价格降幅,表现出亲民的态度。

据国美相关人士介绍,今年五一黄金周期间,国美卖场LED液晶降幅突破历史峰值。在某些国美的专场让利活动中,如4月27日的“中国银联持卡人电器折扣专场”中,LED样机的让利幅度甚至高达60%。而一般型号特价机型25%-30%的平均让利,也成为足够吸引消费者关注的因素。

在3D电视方面,某品牌51英寸大屏幕3D新品价格已经跌破7500元,虽然夏普等合资品牌超大尺寸概念3D产品由于成本的因素,价格始终居高不下,但是随机附赠的高价值赠品,也变向实现彩电生产企业希望通过补贴扩大3D受众的愿望。

**厨电、空调全线放量
国美提供更高让利空间**

受益于春季家装的带动,厨电、空调五一前需求量猛增。厨电生产企业向来热衷于把握五一消费市场,往往在每年五一黄金周期间大行促销之“道”;而由于今年一季度放量不足,空调企业在今年也希望借助五一市场,打开空调产品的需求大门。因此,厨电和空调在今年五一势必表现出非常高调的促市态度。

国美电器南京市场部相关负责人表示,今年五一黄金周,国美为厨电和空调争取到更高的让利空间,这一方面受益于大单采购的优势;另一方面,也与企业与消费者供需双方需求一致不无关系。

据悉,厨卫方面,国美联合方太、老板、OA史密斯、海尔等国内外著名厂商提前启动五一促销,以

低价、服务为准则,向市场投放大量的特价厨卫产品。如促销期间,消费者在国美购买老板灶具套餐,即可获赠高价值礼品;原价1099元的某款伊莱克斯热水器,现特价仅需899元。

空调方面,从4月22日起,国美针对空调品类的促销活动就已经全面启动。格力、伊莱克斯、三洋等近百款空调特惠机型已经全面上柜销售。如三洋KFRD-25GW/H3-B特惠价仅2090元、伊莱克斯冷暖挂机EAS25HBTN2B特惠价同样2099元,两款机型比市场价格下调近300元,体现出了部分一线空调品牌希望把握住今年五一市场的决心。

此外,五一期间持银联卡(62卡)到国美购买厨电和空调,最高单件满2000元即可额外返还100元现金补贴,可谓在已有的让利基础上,又为消费者开通了更多的让利渠道。

**笔记本跌破3000元
卡片机进入“500元时代”**

五一将至,国美为3C用户精心烹制的3C大餐也已经新鲜出炉。今年五一黄金周,国美以新品3C打头阵,在整体拉低产品价格的同时,为消费者提供丰富选择性机型,以使更多追求时尚的消费者

受益。

据悉,今年五一前期,国美与高通公司展开战略合作,并与三星、诺基亚、MOTO、索尼、HTC、联想、海尔等手机品牌厂商签订了1200万台手机采购大单,大单中的智能手机新品将于五一期间在国美首销上市,其中80%采用高通骁龙芯片。国美表示,国美卖场的智能手机在五一期间货源充足,目前市面上热销的品牌和机型基本上在国美卖场都能找到。

笔记本方面,国美通过大单采购,将笔记本产品价格拉低了约两至三成,如联想三核处理器笔记本G465、G470分别降至2999元、3999元。另外,采用酷睿I3处理器的惠普CQ系列笔记本也将以低于市场同类商品近千元的价格销售。五一期间,联想、宏基、索尼等笔记本新品也将铺货国美门店。

数码相机及消费电子产品方面,为了满足消费者五一出游摄影产品的需求,国美电器推出不同价位的摄影产品,其中索尼J10以低于500元的售价让利消费者,推动卡片机进入“500元时代”。尼康、佳能单反相机也以全线产品普惠的方式,为摄影爱好者带来福音。苹果产品,包括新上市的iPhone4S手机,全系列的iMac、MacMINI、MacBookAir、MacBookpro,包括平板电脑IPAD2的全系列产品,iPod shuffle、iPod Nano和iPod touch等播放器产品,都将在国美卖场以充足货源满足“果粉”的需求。

